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Zadeva: Pospravljanje smeti po dogodkih.  

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam svetniško vprašanje in prosim 

za pisni odgovor. 

Spoštovani, 

Ljubljana znova med najlepšimi mesti na svetu - tak je naslov na spletni strani MOL. In 

večinoma je res, temu ne oporekamo. A so trenutki v Ljubljani, ko temu ni tako.  

Dogodka kot sta Tek trojk in Pohod ob Žici, sta pohvale vredna in vzpodbujata Ljubljančanke 

in Ljubljančane, da se aktivno podamo v pomlad. Vendar pa so do nas prišle fotografije, ki 

kazijo takšne lepe dogodke. Spodaj je nekaj fotografij iz “posledic” tega dogodka, naslednji 

dan.  

 



 

 

Pot sicer ni potekala neposredno po tem območju. Najverjetneje je šlo za obiskovalce teh 

dogodkov, ki so v bližini parkirali. Fotografije so bile posnete na nedeljo, več kot 24 ur po tem 

dogodku. 

Želimo si, da bi takšni prizori bili redkost, a se podobne zgodbe ponavljajo ob skorajda vsakem 

dogodku. Med drugim smo dobili več kritik od prebivalcev območja Kino Šiška, kjer skoraj 

vsak petek zvečer ostane na parkirišču precej smeti, steklovine in tudi kakšni »pozabljeni« 

nakupovalni vozički. Prebivalci in lastniki trgovin sicer večkrat pospravljajo za posledicami 

poznih zabav na tem območju še v ponedeljek.  

Takšni prizori niso nikomur v ponos. Želimo si, da v prihodnje do takšnih lokalnih spontanih 

»smetišč« ne bo prihajalo. Nenazadnje so zgornje slike ravno iz Tivolija, kamor se čez vikend 

in tudi popoldan ob lepem vremenu odpravimo skoraj vsi.  

Zato nas, Ljubljančanke in Ljubljančane, zanima: 

 Kako se bo MOL v prihodnje bolje pripravila na takšne “posledice” dogodkov, ki kazijo 

prostore druženja? 

 Kako se rešuje problematika s smetmi po dogodkih, ki se »zgodijo« čez vikend in so 

izven območja, za katerega je odgovoren organizator? 

Za pisni odgovor se zahvaljujem.  

Lepo pozdravljeni, 

  

                            dr. Tina Bregant, 

                             mestna svetnica 


